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Листопад Олексій Анатолійович – доктор педагогічних наук, професор, професор 
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Державним стандартом початкової освіти окреслені ключові компетентності: 
вільне володіння державною мовою, здатність спілкуватися рідною та іноземними 
мовами, математична компетентність, компетентності у галузі природничих наук, 
техніки і технологій, інноваційність, екологічна, інформаційно-комунікаційна, 
культурна, громадянські та соціальні компетентності, підприємливість та 
фінансова грамотність, навчання впродовж життя. Зазначені компетентності 
формуються на основі компетентностей, що закладені у дошкільному віці. 

Тому, тенденції розвитку дошкільної та початкової освіти в умовах 
реформування загальної середньої освіти на засадах Концепції Нової української 
школи мають багато спільного. Однією з головних ознак розвитку дошкільної та 
початкової освіти є неухильно зростаюча потреба у вихованні дитини, якій 
властива висока творча активність. У Базовому компоненті дошкільної освіти [1] 
та Державному стандарті початкової освіти визначається пріоритетність 
креативного розвитку дітей передшкільного і молодшого шкільного віку.  

Дослідження стану підготовленості майбутніх педагогів до розвитку 
креативності у дітей передшкільного і молодшого шкільного віку дає можливість 
виявити основне протиріччя, яке виникає між необхідністю забезпечення високого 
рівня розвитку креативності у дітей передшкільного і молодшого шкільного віку і 
відсутністю науково обґрунтованої системи підготовки майбутніх педагогів до 
розвитку креативності у дітей передшкільного і молодшого шкільного віку. 
Усунення цього протиріччя передбачає організацію цілеспрямованої роботи щодо 
підготовки майбутніх педагогів до розвитку креативності у дітей передшкільного і 
молодшого шкільного віку. 

Аналіз психолого-педагогічної літератури [1, 2] засвідчив, що підготовка 
майбутніх педагогів до розвитку креативності у дітей передшкільного і молодшого 
шкільного віку – це організація професійно-педагогічної підготовки майбутніх 
педагогів дошкільної та початкової ланки освіти, що створює умови для набуття 
студентами необхідних знань, умінь і навичок з розвитку креативності у дітей 
передшкільного і молодшого шкільного віку. 

Розроблена методика підготовки майбутніх педагогів з розвитку креативності 
у дітей передшкільного і молодшого шкільного віку включає п’ять етапів: 
мотиваційний, інформаційно-методичний, функціонально-інструментальний, 
ціннісний, оцінно-рефлексивний. Перший етап – мотиваційний спрямований на 
формування потреб, мотивів, цілей та інтересів у майбутніх педагогів у напрямі 
розвитку креативності в дітей передшкільного і молодшого шкільного віку.  

Другий етап – інформаційно-методичний, включає оволодіння системою 
узагальнених педагогічних і методичних понять, формування основ професійного 
мислення, зокрема, з проблеми розвитку креативності у дітей передшкільного і 
молодшого шкільного віку. Цей етап спрямований на формування здатності 
майбутніх педагогів обґрунтовувати власний підхід (власну траєкторію) розвитку 
креативності у дітей передшкільного і молодшого шкільного віку. Методика 
підготовки майбутніх педагогів до розвитку креативності у дітей передшкільного і 
молодшого шкільного віку на цьому етапі включає формування системи прийомів 
педагогічної діяльності, спрямованої на розвиток креативності у дітей 
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передшкільного і молодшого шкільного віку; освоєння методики складання і 
аналізу творчих завдань, пошуку оптимального варіанта їх вирішення. 

Третій етап – функціонально-інструментальний, передбачає формування 
системи прийомів освітньої роботи, їх трансформацію у змістово-процесуальні 
способи дій в умовах педагогічної практики з розвитку креативності у дітей 
передшкільного і молодшого шкільного віку; засвоєння традиційних та 
інноваційних моделей освіти; відпрацювання основних елементів проведення 
занять з розвитку креативності у дітей передшкільного і молодшого шкільного віку. 

Четвертий, ціннісний етап підготовки майбутніх педагогів передбачає засвоєння 
особистісних і професійних орієнтацій, принципів і настанов майбутньої професійної 
діяльності, спрямованих на розвиток креативності у дітей передшкільного і 
молодшого шкільного віку, формування елементів культури творчої діяльності. 
Розвиток креативності у дітей передшкільного і молодшого шкільного віку на цьому 
етапі стає ціннісною необхідністю для майбутнього педагога. 

На п’ятому, оцінно-рефлексивному етапі, здійснюється узгодження 
майбутніми педагогами результатів власної освітньої діяльності з цілями та 
завданнями; діагностика рівня підготовленості до роботи з розвитку креативності 
у дітей передшкільного і молодшого шкільного віку, формування основ творчого 
професійного мислення, закріплення настанов на саморозвиток і 
самовдосконалення. 
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ПОЗИТИВНОГО СТАВЛЕННЯ ДІТЕЙ ДО НАВЧАННЯ В ОСВІТНЬОМУ 

ПРОСТОРІ НОВОЇ УКРАЇНСЬКОЇ ШКОЛИ 
Бартєнєва Ірина Олександрівна – кандидат педагогічних наук, доцент, доцент 
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Зміна освітнього середовища в умовах сьогодення – це зміна ставлення до 

дитини: повага, увага до неї і прагнення знайти оптимальний спосіб для її 
ефективного навчання. Саме такою стане Нова українська школа. Отже, 
виховання у дитини позитивного ставлення до навчання, до закладу освіти є 
негайною потребою справжнього педагога, що також відображено у педагогічній 
спадщині К. Д. Ушинського.  

Емоційно-позитивне ставлення до навчання ми визначаємо як сукупність 
залежностей та взаємозв’язків, що виникають у процесі взаємодії дитини з 
учителями в міжособистісному спілкуванні і в умовах співробітництва в 
освітньому процесі в межах екологічної педагогіки.   

Зазначимо, що на процес виховання у дітей емоційно-позитивного ставлення 
до навчання впливають певні чинники та умови. Чинником виховання емоційно-
позитивного ставлення до навчання виступає екологічно-орієнтована педагогіка, 
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